
 

 

ПАМ’ЯТКА ДЛЯ БАТЬКІВ ТА ДІТЕЙ 

Щодо безпечної поведінки під час літніх канікул – 2025 
         

Шановні батьки! 

 

       Літні канікули – це час відпочинку, але водночас і  підвищеної   

небезпеки.  Пам’ятайте про головне –   життя      і здоров’я  дитини залежать 

від нашої уваги та відповідальності. 

 

          БЕЗПЕКА НА ВУЛИЦІ ТА ДОРОЗІ 

        Повторіть з дитиною правила дорожнього руху.   Навчіть переходити 

дорогу тільки на зелене світло та по      пішохідному переходу. Дитина має 

знати, як поводитися,      якщо загубилася або до неї   звертаються     

незнайомі. 

 

 БЕЗПЕКА НА ВОДІ 

       Дозволяйте купатися лише у супроводі дорослих та в дозволених місцях. 

Заборонено стрибати у воду в незнайомих   місцях. Поясніть, що гра в 

“топлення” –  смертельно небезпечна. 

 

         БЕЗПЕКА ВДОМА ТА НА ВУЛИЦІ 

         Дитина не повинна самостійно користуватись газовими    приладами, 

електропристроями, сірниками. Заборонено залазити на дахи, дерева, 

недобудови, залізничні колії. Повідомте дитині, як діяти у разі  пожежі,     

витоку газу, травмування. 

 

         ОНЛАЙН-БЕЗПЕКА 

        Перевіряйте, з ким спілкується ваша дитина в інтернеті. Навчіть не 

повідомляти особисту інформацію    незнайомцям. Обмежуйте час          

використання   гаджетів. 

 

         ПРОФІЛАКТИКА НЕБЕЗПЕЧНИХ КОНТАКТІВ 

        Поясніть, що не можна погоджуватися на зустрічі з     незнайомцями, 

навіть якщо вони   представляються     друзями,   про шахрайські схеми, 

вербування, "ігри смерті". 

        Контролюйте емоційний стан дитини. 



        ПІДТРИМКА РЕЖИМУ ДНЯ ТА 

            КОРИСНИЙ      ВІДПОЧИНОК 

         Організуйте щоденні прогулянки, читання, ігри на свіжому    повітрі. 

Заохочуйте дитину вести щоденник    літа,     читати книги, займатись 

творчістю.  

        Важливо         підтримувати режим сну та харчування. 

 Контакти на випадок надзвичайної ситуації: 

Поліція — 102 Швидка допомога — 103 ДСНС — 101 

Бажаємо вам безпечного, веселого та корисного літа! 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 



 



 



 



 


